

Мистическая Россия: откуда веет потусторонним

Кажется, что уж о нашей Родине мы знаем все, ну или практически все. Гордимся ее широкими просторами, восхитительными пейзажами, богатейшей природой. Но Россия, как сундук с сокровищами, не перестает удивлять.

Предлагаем совершить виртуальную экскурсию по загадочным местам нашей страны.

Бесов Нос



Бесов Нос – мыс на восточном побережье Онежского озера. Известен наскальными рисунками, которым примерно пять тысяч лет. Выделяется из них 2,3-метровый «Бес»: название ему дали христианские монахи-первопроходцы в XVI веке. Тогда же, рассмотрев в нем зло, священнослужители выбили прямо на изображении восьмиконечный крест.

Те, кому удалось побывать на этом мысу, говорят, что там совершенно меняется восприятие времени.

Васюганские болота



Когда-нибудь мечтали отправиться в путешествие по Амазонке? Оказаться в джунглях, плутать на лодке по извилистым водным дорожкам? Тогда вам точно в Васюганские болота, тут, конечно, нет ананконды, зато визы

не надо. Находятся они в Томской области, в междуречье Оби и Иртыша. Считаются одними из самых больших болот в мире (площадь 53 квадратных километров).

Возникли они более 10 тысяч лет назад, как естественная защита от парникового эффекта. Болота вбирают в себя углерод и токсичные вещества из атмосферы, не дают им загрязнять воздух.

По легенде Васюганские болота создал Черт, спрятав землю от Бога.

Гора Холатчахль



Гора Холатчахль или «Гора мертвцев» находится на Северном Урале. В высоту достигает почти 1100 метров. У манси есть древняя легенда. Она рассказывает, что во время страшного потопа в живых остались 10 мужчин и одна женщина. Люди забрались на вершину Холатчахль, но вода продолжила подниматься. Волны унесли жизни девяти мужчин. Выжили только двое. Девять смертей ознаменовали конец старой жизни и начало новой.

Еще девять странных смертей произошло в 1959 году, когда на перевале погибла группа Дятлова. До сих пор неизвестны все обстоятельства их гибели.

Кашкулакская пещера



Кашкулакская пещера или пещера «Черного дьявола» находится на севере Хакасии. Считается одним из самых страшных мест на планете. Тут пропадают люди, слышатся странные звуки.

Когда-то давно место было культовым пристанищем древних хакасов. Здесь язычники поклонялись символу

продолжения рода и дьяволу. Чтобы задобрить злого духа, шамана приносили в жертву зверей, людей. Стены Храмового грота до сих пор покрыты копотью от многочисленных «подношений».

В 1960 году 20 студентов решили спуститься сюда. На следующий день живыми выбрались только две девушки. Первую нашли охотники в невменяемом состоянии: учащаяся кричала и кусалась. Ее сдали в больницу для душевнобольных. Вторую, поседевшую, бледную, обнаружили милиционеры. Ее определи в дом скорби, где через месяц умерла и она.

Телецкое озеро



В самом сердце Алтая меж высоких гор притаилось Телецкое озеро. Водоем занимает второе место в нашей стране по запасам пресной воды и четвертое по глубине (325 метров).

При этом температура на глубине даже в летний зной не превышает 3-4 градусов. Поэтому рыбы не опускаются ниже 100-метровой отметки. Местные поговаривают, что на дне озера есть «лес мертвцев». Мол, погружавшиеся ниже 150 метров дайверы столкнулись с леденящим кровь фактом – увидели неразложившиеся тела людей и животных.

Так ли это на самом деле, доподлинно неизвестно.

Фото из открытых источников

Автор: Виктория Британская © Babr24.com ТУРИЗМ, РОССИЯ 8118 31.01.2018, 17:25

URL: <https://babr24.com/?ADE=170212> Bytes: 3578 / 3331 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Виктория
Британская**, обозреватель.

На сайте опубликовано 581
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта

